

5

4

## Успешные гастроли Псковского театра в Эстонии



За восемнадцать дней гастролей в Эстонии коллектив Псковского театра драмы имени А. С. Пушкина показал зрителям нашей республики 34 спектакля. Их посмотрело около 20 тысяч зрителей. С искусством псковитян познакомилась жителям Таллина Хаапсалу, Раквере, Пярну, Клоога, Пялдиски, Вызи, Маарду, Кейла.

Из шести новых пьес, которые нынче привезли с собой артисты Псковского театра, — особым успехом пользуются «Угрюмка» — инсценировка по роману лауреата Государственной премии В. Шишкова, шекспировская «Зимняя сказка», сценическая

композиция по поэме А. Твирдовского «Василий Теркин», пьеса П. Тура «Посторонняя женщина» и музыкальная комедия П. Градови «Предел моих мечтаний».

— В столице вашей республики они идут с ажитажем, — рассказывает заместитель директора театра В. Кац. — Мы очень признательны таллинцам за это.

На гастролях в Эстонии находится весь творческий коллектив театра — 40 человек. Почти во всех спектаклях заняты такие ведущие актеры, как П. Маруфов, А. Багрецов, Н. Крицкий, Н. Полонская, А. Бахмутская, заслуженные артисты В. Лукин и Л. Дери-

марко. Успешно справляются со своими ролями молодые артисты Л. Крамер, В. Ланкевич и другие.

В этом году Псковский театр драмы отмечает свое 60-летие. Настоящая его гастрольная поездка является юбилейной. Дав в мае три спектакля в Кремлевском театре, псковские артисты приехали к нам в Эстонию. Затем они проведут три недели в Великих Луках, оттуда поедут в Даугавпилс, а потом на тридцатидневные гастроли в Вильнюс.

**А. РАНД.**

На снимке: сцена из спектакля «Посторонняя женщина».

Фото О. Мурского.